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Petit Pan crée un monde bouillonnant de couleurs, inspiré de 
voyages lointains. Réalisées dans l’atelier artisanal chinois 
des parents de Pan et labellisées Oeko-Tex, les collections 
découlent directement de l’imagination des deux fondateurs 
de la marque  : l’artiste belge Myriam De Loor et le cerf-
voliste chinois, Pan Gang. Ensemble, ils ont créé l’univers 
polychrome de Petit Pan, plein de fantaisie, où se mêlent 
avec subtilité les motifs graphiques ou fleuris, les formes 

simples de l’enfance et la fine fleur du design actuel.

Installée à Paris, depuis 2002, la créativité de Petit Pan se 
consacre à l’univers de l’enfant, à la mercerie créative, mais 
aussi, à tous les objets du quotidien : linge de lit, édredons, 
rideaux, sacs indispensables, toiles cirées, lampions et 

mobiles féeriques, carreaux de ciment, papeterie. 
Des univers doux, gais, pétillants regorgeant d’imprimés 

éclatants, de couleurs et de poésie. 

L’Univers de Petit Pan

S’inspirer, créer, voyager
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WASABI BLEU
384

WASABI BLEU ARUBA
859

HANAKO GRIS
377

PIVOINE ROUGE
110

OSAMI ROSE
307

OSAMI TURQUOISE
421

WASABI BLANC
312

- Coton imprimé :  - 25 mètres (500-010)   /   - 6 mètres*  (500-020)

FLEURS DES ÎLES 
ROSE SABLES

254

FLEURS DES ÎLES 
VERT D’EAU

253

HANAKO ORAGE
879

ROSE PETIT PAN
4

*

*

*

*

*

**

*

*
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WASABI EMERAUDE
322

WASABI PASTÈQUE
383

HANAKO BLANC
379

PIVOINE CÉLADON
130

FLEURS DES ÎLES GRIS
320

HANAKO IVOIRE
866

HANAKO MELON
881

HANAKO BEU
867

* *

* *

* *

PIVOINE TURQUOISE
324

*



ZAZEN TANGERINE
880

MIKADO IVOIRE
870

MULINO ÉMERAUDE
850

MIKKO BLEU
864

ZAZEN MENTHE
886

HÉLIUM LIME
760

RIGATO ROSE PETIT PAN
441

HÉLIUM AZUR
468

RIGATO AZUR
431

RIGATO ORANGE FLUO
442

**

*

*** **

MIKKO MENTHE
882

BUBBLE BLEU ARUBA
861

MULINO CRISTALLIN
858

- Coton imprimé :  - 25 mètres (500-010)   /   - 6 mètres*  (500-020)

MIKKO ROUGE
294

PÉPIN BLEU
475

ZAZEN OUTREMER
883

*

**

*
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FUJI
865

*
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WASABI BLEU
384

WASABI BLEU ARUBA
859

ZAZEN TANGERINE
880

HANAKO GRIS
377

MIKADO IVOIRE
870

PIVOINE ROUGE
110

OSAMI ROSE
307

MULINO ÉMERAUDE
850

OSAMI TURQUOISE
421

WASABI BLANC
312

- Coton enduit :  - 25 mètres (510-010) 

FLEURS DES ÎLES 
ROSE SABLES

254

MIKKO BLEU
864

FLEURS DES ÎLES 
VERT D’EAU

253

ZAZEN MENTHE
886

WASABI EMERAUDE
322

MIKKO MENTHE
882

PIVOINE CÉLADON
130

MULINO CRISTALLIN
858

FLEURS DES ÎLES GRIS
320

HANAKO MELON
881

ZAZEN OUTREMER
883

5

WASABI PASTÈQUE
383
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COUPON COTON
PIVOINE ROUGE

500-033-110
50 x 70 cm

COUPON COTON
PIVOINE CÉLADON

500-033-130
50 x 70 cm

COUPON COTON 
WASABI BLEU
500-033-384

50 x 70 cm

COUPON COTON 
OSAMI TURQUOISE

500-033-421
50 x 70 cm

COUPON COTON 
HANAKO GRIS
500-033-377

50 x 70 cm

COUPON COTON 
HANAKO ORAGE

500-033-879
50 x 70 cm

COUPON COTON 
WASABI BLEU ARUBA

500-033-859
50 x 70 cm

COUPON COTON 
WASABI ÉMERAUDE

500-033-322
50 x 70 cm

COUPON COTON 
WASABI BLANC

500-033-312
50 x 70 cm

COUPON COTON 
OSAMI ROSE
500-033-307

50 x 70 cm

COUPON COTON 
FLEURS DES ÎLES VERT D’EAU

500-033-253
50 x 70 cm

COUPON COTON 
FLEURS DES ÎLES GRIS

500-033-320
50 x 70 cm
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COUPON COTON 
HANAKO BLANC

500-033-379
50 x 70 cm

COUPON COTON 
HANAKO IVOIRE

500-033-866
50 x 70 cm

COUPON COTON 
WASABI PASTÈQUE

500-033-383
50 x 70 cm

COUPON COTON 
PIVOINE TURQUOISE

500-033-324
50 x 70 cm



COUPON COTON 
HÉLIUM LIME
500-033-760
50 x 70 cm

COUPON COTON 
HÉLIUM AZUR
500-033-468

50 x 70 cm

COUPON COTON 
HANAKO BLEU
500-033-867

50 x 70 cm

COUPON COTON 
HANAKO MELON

500-033-881
50 x 70 cm

COUPON COTON 
RIGATO AZUR
500-033-431

50 x 70 cm

COUPON COTON 
MULINO ÉMERAUDE

500-033-850
50 x 70 cm

COUPON COTON 
MULINO CRISTALLIN

500-033-858
50 x 70 cm

COUPON COTON 
MIKKO MENTHE

500-033-882
50 x 70 cm

COUPON COTON 
RIGATO ROSE PETIT PAN

500-033-441
50 x 70 cm

COUPON COTON 
RIGATO ORANGE FLUO

500-033-442
50 x 70 cm

COUPON COTON 
MIKADO IVOIRE

500-033-870
50 x 70 cm

COUPON COTON 
ZAZEN TANGERINE

500-033-880
50 x 70 cm

COUPON COTON 
ZAZEN MENTHE

500-033-886
50 x 70 cm
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COUPON COTON 
MIKKO ROUGE
500-033-294

50 x 70 cm

COUPON COTON 
PÉPIN BLEU
500-033-475

50 x 70 cm
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COUPON COTON ENDUIT
HÉLIUM AZUR
510-041-468
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
RIGATO ORANGE FLUO

510-041-442
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
FLEURS DES ÎLES VERT D’EAU

510-041-253
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
PIVOINE ROUGE

510-041-110
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
PIVOINE CÉLADON

510-041-130
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
FLEURS DES ÎLES GRIS

510-041-320
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
WASABI BLEU
510-041-384
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
OSAMI TURQUOISE

510-041-421
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT 
HANAKO GRIS
510-041-377
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT 
HANAKO MELON

510-041-881
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT 
WASABI BLEU ARUBA

510-041-859
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT 
WASABI ÉMERAUDE

510-041-322
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT 
WASABI BLANC

510-041-312
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
OSAMI ROSE
510-041-307
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
RIGATO AZUR
510-041-431
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
HÉLIUM LIME
510-041-760
50 x 70 cm
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COUPON COTON ENDUIT
ZAZEN TANGERINE

510-041-880
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
MIKKO BLEU
510-041-864
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
MIKKO MENTHE

510-041-882
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
MULINO CRISTALLIN

510-041-858
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT 
MULINO ÉMERAUDE

510-041-850
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
MIKADO IVOIRE

510-041-870
50 x 70 cm

COUPON COTON MATELASSÉ
PIVOINE ROUGE

520-032-110
50 x 70 cm

COUPON COTON MATELASSÉ
FLEURS DES ÎLES GRIS

520-032-320
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
ZAZEN MENTHE

510-041-886
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
PÉPIN BLEU
510-041-475
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
ZAZEN OUTREMER

510-041-883
50 x 70 cm

COUPON COTON ENDUIT
BUBBLE BLEU ARUBA

510-041-861
50 x 70 cm

COUPON COTON MATELASSÉ
RIGATO AZUR
520-032-431
50 x 70 cm

COUPON COTON MATELASSÉ
HÉLIUM AZUR
520-032-468

50 x 70 cm





LAMPION BALEINE S
120-020-007

50 cm

LAMPION BALEINE L
120-022-007

100 cm

LAMPION NUAGE BLANC S
120-080-001

55 x 32 x 20 cm

LAMPION NUAGE ROSE S
120-080-004

55 x 32 x 20 cm

LAMPION NUAGE TURQUOISE S
120-080-007

55 x 32 x 20 cm

LAMPION CARPE ROSE L
120-012-004

L 100 cm

LAMPION CARPE JAUNE L
120-012-002

L 100 cm

LAMPION BALEINE M
120-021-007

70 cm

TROPHÉE HIPPOPOTAME S
120-133-100

36 x 31 x 47 cm

TROPHÉE ELEPHANT
140-100-004

55 x 54 x 39 cm

TROPHÉE OURS BLANC S
140-070-001

40 x 30 x 42 cm

LAMPION NUAGE ROSE L
120-070-004

60 x 40 x 20 cm

LAMPION NUAGE JAUNE L
120-070-002

60 x 40 x 20 cm

LAMPION NUAGE BLANC L
120-070-001

60 x 40 x 20 cm
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LAMPION CARPE JAUNE S
120-011-002

L 70 cm

LAMPION CARPE ORANGE S
120-011-003

L 70 cm



LAMPION CHEVAL DE MER 
TURQUOISE
120-030-007

50 cm

LAMPION CHEVAL DE MER 
MULTICOLORE

120-030-100
50 cm

LAMPION CHEVAL DE MER ROSE
120-030-004

50 cm

LAMPION AVION
120-240-001

65 x 65 x 30 cm

LAMPION CARPE ROSE S
120-011-004

L 70 cm

LAMPION CARPE TURQUOISE S
120-011-007

L 70 cm

LAMPION CARPE MULTICOLORE S
120-011-100

L 70 cm

LAMPION CHEVAL DE MER 
VERT D’EAU
120-030-017

50 cm

LAMPION CHEVAL DE MER VIOLET
120-030-006

50 cm

LAMPION FUSÉE GRANDE
150-040-001

L 70 cm

LAMPION ETOILE
120-230-001
45 x 12 cm

LAMPION FUSÉE
120-220-001

L 52 cm

LAMPE ATELIER ROSE L
120-192-004
45 x 32 cm

LAMPE ATELIER ROUGE S
120-190-005
32 x 26 cm

12
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MOBILES FLEURS
110-024-100
50 x 100 cm

MOBILES INSECTES ET FLEURS
110-033-100
45 x 75 cm

MOBILES PRUNIER
110-026-000
40 x 58 cm

MOBILES VOYAGE
110-100-100
50 x 100 cm

MOBILES ÉTOILES
110-150-000
30 x 60 cm

MOBILES INSECTES 
110-014-100
45 x 75 cm

MOBILES POISSONS
110-044-100
45 x 75 cm

MOBILES PLANETES
110-140-000
45 x 75 cm

MOBILES TRÉSOR
110-080-100
45 x 75 cm

13

CERF-VOLANT LIBELLULE BLEU
100-021-007
50 x 45 cm

CERF-VOLANT LIBELLULE ROSE
100-021-004
50 x 45 cm

CERF-VOLANT LIBELLULE 
BLANCHE

100-021-001
50 x 45 cm
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CERF-VOLANT LIBELLULE PRUNE
100-021-015
50 x 45 cm

CERF-VOLANT PAPILLON MIYA 
TURQUOISE
100-051-007
38 x 20 cm

CERF-VOLANT POISSON MIYA
JAUNE

100-031-002
38 x 20 cm

CERF-VOLANT LIBELLULE VERTE
100-021-008
50 x 45 cm

CERF-VOLANT PAPILLON MIYA 
GRIS

100-051-022
38 x 20 cm

CERF-VOLANT POISSON MIYA
ORANGE

100-031-003
38 x 20 cm

CERF-VOLANT PAPILLON MIYA 
VIOLET

100-051-006
38 x 20 cm

CERF-VOLANT PAPILLON MIYA 
BLANC

100-051-001
38 x 20 cm

CERF-VOLANT PAPILLON MIYA 
JAUNE

100-051-002
38 x 20 cm

CERF-VOLANT POISSON MIYA
ROSE

100-031-004
38 x 20 cm

CERF-VOLANT PAPILLON MIYA 
ROSE

100-051-004
38 x 20 cm

CERF-VOLANT POISSON MIYA
TURQUOISE
100-031-007
38 x 20 cm

CERF-VOLANT POISSON MIYA
VERT

100-031-008
38 x 20 cm

CERF-VOLANT LAPIN
100-082-001

55 x 24 cm

CERF-VOLANT PHOQUE
100-092-100
90 x 30 cm

CERF-VOLANT GRENOUILLE 
VERTE

100-102-108
90 x 30 cm



PETIT SUJET EN BAMBOU FUSÉE
130-005-000

L 17 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU ÉTOILE 
ROSE S

130-013-004
8 cm

CERF VOLANT CARRÉ BLANC L
100-381-001

36 x36 cm

CERF VOLANT CARRÉ BLANC S
100-361-001
16 x 16 cm

CERF VOLANT CARRÉ BLANC M
100-371-001
26 x 26 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU CHEVAL 
DE MER ROSE
130-007-004

L 16 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU BATEAU
130-006-000

L 17 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU CHEVAL 
DE MER BLANC

130-007-001
L 16 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU CHEVAL 
DE MER ORANGE

130-007-003
L 16 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU CHEVAL 
DE MER TURQUOISE

130-007-007
L 16 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU CHEVAL 
DE MER VERT
130-007-008

L 16 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU CHEVAL 
DE MER

130-007-031
L 16 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU 
BALEINE

130-008-007
18 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU OISEAU 
ROSE

130-019-004
 L 17 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU OISEAU 
ROUGE

130-019-005
 L 17 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU OISEAU 
TURQUOISE
130-019-007

 L 17 cm

Bambou | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                                        | Collection Permanente
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PETIT SUJET EN BAMBOU 
CHAMPIGNON S

130-015-000
4 x 5 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU 
CHAMPIGNON M

130-016-000
7 x 7 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU ÉTOILE 
ROSE M

130-014-004
12 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU ÉTOILE 
BLANC M

130-014-001
12 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU ÉTOILE 
JAUNE M

130-014-002
12 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU ÉTOILE 
TURQUOISE M
130-014-007

12 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU ÉTOILE 
BLANC S

130-013-001
8 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU ÉTOILE 
JAUNE S

130-013-002
8 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU ÉTOILE 
TURQUOISE S
130-013-007

8 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU ÉTOILE 
VERT S

130-013-008
8 cm

Bambou | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                                        | Collection Permanente
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17

PETIT SUJET EN BAMBOU
TOUR EIFFEL ROSE

130-018-004
18.5 cm x 7.5 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU FUSÉE 
STRUCTURE
130-029-000

L 17 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU 
TOUR EIFFEL BLANCHE

130-018-001
18.5 cm x 7.5 cm

LIT EN BAMBOU
480-010-000
70 x 150 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU 
CAFETIÈRE FLEURS DES CHAMPS

130-020-500
H 10 cm

PETIT SUJET EN BAMBOU 
TOUR EIFFEL BLEU

130-018-007
18.5 cm x 7.5 cm

Bambou | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                                        | Collection Permanente
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TENNIS ELASTIQUE KIDS
WASABI ÉMERAUDE

466-914-322
24 au 34

TENNIS ELASTIQUE KIDS
WASABI BLEU
466-914-859

24 au 34

TENNIS ELASTIQUE KIDS
MIKKO BLEU
466-914-864

24 au 34

TENNIS ELASTIQUE KIDS
HANAKO LILAS

466-914-275
24 au 34

TENNIS À BRIDE SCRATCH
HANAKO LILAS

466-912-275
26 au 31

TENNIS À BRIDE SCRATCH
PIVOINE CÉLADON

466-912-130
26 au 31

TENNIS À BRIDE SCRATCH
WASABI BLEU
466-912-859

26 au 31

TENNIS ELASTIQUE KIDS
MIKKO ROUGE
466-914-294

24 au 34

TENNIS ELASTIQUE KIDS
FLEURS DES ÎLES GRIS

466-914-320
24 au 34

18
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BOBINE DE BIAIS
520-024-886

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-379

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-759

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-468

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-866

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-441

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-312

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-254

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-475

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-004

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-431

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-253

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-442

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-024-859

40 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-004

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-253

lot de 24 - 2,5 M



BOBINE DE BIAIS
520-019-760

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-859

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-759

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-880

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-879

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-866

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-886

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-431

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-468

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-312

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-377

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-254

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-881

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-379

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-442

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-441

lot de 24 - 2,5 M

Mercerie | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                                    | Collection Permanente
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BOBINE DE LIEN
520-380-377

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-468

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-879

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-254

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-253

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-475

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE BIAIS
520-019-883

lot de 24 - 2,5 M

BOBINE DE LIEN
520-380-312

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-859

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-004

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-759

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-379

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-866

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-881

lot de 24 -2,2 M

Mercerie | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                                    | Collection Permanente
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BOBINE DE LIEN
520-380-760

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-441

lot de 24 -2,2 M



BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-859

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-253

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-468

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-312

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-441

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-254

40 M

BOBINE DE LIEN
520-380-883

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-880

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-475

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-886

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-431

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE LIEN
520-380-442

lot de 24 -2,2 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-004

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-759

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-866

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-379

40 M

Mercerie | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                                    | Collection Permanente
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BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-442

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-886

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-431

40 M

BOBINE DE PASSEPOIL
520-202-475

40 M

ZIP 
520-502-004

Lot de 5 - 14 cm

ZIP 
520-502-007

Lot de 5 - 14 cm

ZIP 
520-502-023

Lot de 5 - 14 cm

ZIP 
520-502-002

Lot de 5 - 14 cm

ZIP 
520-502-409

Lot de 5 - 14 cm

ZIP 
520-502-008

Lot de 5 - 14 cm

ZIP 
520-502-019

Lot de 5 - 14 cm

ZIP 
520-502-370

Lot de 5 - 14 cm

PERLES DE ROCAILLES
520-450-001
7 x 2 x 1,5 cm

PERLES DE ROCAILLES
520-450-002
7 x 2 x 1,5 cm

PERLES DE ROCAILLES
520-450-004
7 x 2 x 1,5 cm

ZIP 
520-504-002

Lot de 5 - 22 cm



ZIP 
520-504-004

Lot de 5 - 22 cm

ZIP 
520-504-007

Lot de 5 - 22 cm

ZIP 
520-504-023

Lot de 5 - 22 cm

ZIP 
520-504-409

Lot de 5 - 22 cm

ZIP 
520-504-065

Lot de 5 - 22 cm

ZIP 
520-504-008

Lot de 5 - 22 cm

ZIP 
520-504-019

Lot de 5 - 22 cm

ZIP 
520-504-370

Lot de 5 - 22 cm

ZIP 
520-506-004

Lot de 5 - 25 cm

ZIP 
520-506-007

Lot de 5 - 25 cm

ZIP 
520-506-002

Lot de 5 - 25 cm

ZIP 
520-506-008

Lot de 5 - 25 cm

ZIP 
520-506-023

Lot de 5 - 25 cm

ZIP 
520-506-019

Lot de 5 - 25 cm

ZIP 
520-506-370

Lot de 5 - 25 cm

ZIP 
520-506-409

Lot de 5 - 25 cm

Mercerie | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                                    | Collection Permanente
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ZIP 
520-506-065

Lot de 5 - 25 cm

ZIP INVISBLE
520-552-004

Lot de 5 - 25 cm

ZIP INVISBLE
520-552-007

Lot de 5 - 25 cm

ZIP INVISBLE
520-552-023

Lot de 5 - 25 cm

ZIP INVISBLE
520-552-002

Lot de 5 - 25 cm

ZIP INVISBLE
520-552-409

Lot de 5 - 25 cm

ZIP INVISBLE
520-552-008

Lot de 5 - 25 cm

ZIP INVISBLE
520-552-019

Lot de 5 - 25 cm

ZIP INVISBLE
520-552-370

Lot de 5 - 25 cm

ZIP INVISBLE
520-552-065

Lot de 5 - 25 cm

PETIT CISEAUX CIGOGNES 
520-560-001

Lot de 25 - 25 cm

Mercerie | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                                    | Collection Permanente



CREATIVE TAPE - 12 COULEURS 
ASSORTIES
200-115-000

lot de 60 - 25 x 21 x 5 cm

PAPIER IMPRIMÉ - 3 FEUILLES 
MEME MOTIF
200-061-100

lot de 100 - 75 x 50 cm

PAPIER IMPRIMÉ - 3 FEUILLES 
ASSORTIMENTS

200-064-100
lot de 100 - 75 x 50 cm

Papeterie | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                                   | Collection Permanente
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CARNET DE DESSIN L
200-113-320
18 x 24 cm

CARNET DE DESSIN L
200-113-132
18 x 24 cm

CARNET DE DESSIN S
200-111-423

9 x 14 cm

PAPIER PEINT
750-001-808

100 x 52 cm - 160g/m2

CARNET DE DESSIN L
200-113-423
18 x 24 cm

CARNET DE DESSIN L
200-113-418
18 x 24 cm

CARNET DE DESSIN S
200-111-110

9 x 14 cm

CARNET DE DESSIN S
200-111-294

9 x 14 cm

SET DE 3 BOITES GIGOGNE
200-120-475

S : 7 x 4 x 4.7 cm / M : 10 x 5 x 6 cm 
/ L : 12 x 6 x 7.5 cm

SET DE 3 BOITES GIGOGNE
200-120-444

S : 7 x 4 x 4.7 cm / M : 10 x 5 x 6 cm 
/ L : 12 x 6 x 7.5 cm

SET DE 3 BOITES GIGOGNE
200-120-313

S : 7 x 4 x 4.7 cm / M : 10 x 5 x 6 cm 
/ L : 12 x 6 x 7.5 cm

SET DE 3 BOITES GIGOGNE
200-120-501

S : 7 x 4 x 4.7 cm / M : 10 x 5 x 6 cm 
/ L : 12 x 6 x 7.5 cm

SET DE 3 BOITES GIGOGNE
200-120-480

S : 7 x 4 x 4.7 cm / M : 10 x 5 x 6 cm 
/ L : 12 x 6 x 7.5 cm
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PAPIER PEINT
750-001-499

100 x 52 cm - 160g/m2

PAPIER PEINT
750-001-468

100 x 52 cm - 160g/m2

PAPIER PEINT
750-001-475

100 x 52 cm - 160g/m2

PAPIER PEINT
750-001-807

100 x 52 cm - 160g/m2

PAPIER PEINT
750-001-478

100 x 52 cm - 160g/m2
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GUIRLANDE ÉTOILE NACRÉ
200-180-003

lot de 50 - L 200 cm

GUIRLANDE RECTANGLE GRAND
490-133-100

lot de 6 - L 600 cm

MINI GUIRLANDE FRANGE
490-152-000

lot de 12 - L 200 cm

GUIRLANDE FRANGE
490-151-000

lot de 6 - L 600 cm

MINI GUIRLANDE TRIANGLE
490-144-000

lot de 12 - L 200 cm

GUIRLANDE ÉTOILE 
ASSORTIMENTS

200-180-100
lot de 50 - L 200 cm

GUIRLANDE TRIANGLE PETIT
490-140-860

lot de 12 - L 600 cm

GUIRLANDE ÉTOILE ARGENT
200-180-001

lot de 50 - L 200 cm

GUIRLANDE RECTANGLE PETIT
490-130-100

lot de 12 - L 600 cm

GUIRLANDE TRIANGLE PETIT
490-140-000

lot de 12 - L 600 cm

Déco & Fête | 100 % coton, certifié Oeko-Tex©                                                                                                                           | Collection Permanente
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- NOS BOUTIQUES - 
Petit Pan - Paris 

76, rue François Miron, Paris 4ème 
01 44 54 90 84

-

Boutique Pop-Up
37, rue François Miron, Paris 4ème 

09 80 44 85 51
-

10 bis, rue Yvonne le Tac, Paris 18ème 
01 42 23 63 78

-

Vill’Up
30, avenue Corentin Cariou, Paris 19ème 

01 42 40 19 08
-

Le Bon Marché Rive Gauche
24 rue de Sèvres -3ème étage, Paris 7ème
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- BOUTIQUE EN LIGNE - 

01 88 32 95 02

-

WHOLESALE
commercial@petitpan.com 

01 88 32 95 03
Showroom

7, rue de Prague, 75012, Paris

-

PRESSE
info@petitpan.com  

01 43 41 88 88

-

SIÈGE SOCIAL
7, rue de Prague, Paris 12ème  

01 43 41 88 88  
info@petitpan.com

www.petitpan.com




